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ENYAPA ANATA KAI NEPO KPYXTANNQXHZX.

OEQPHTIKO MEPOX

H ovykpatnon vepov amd Sta@opa VALKA, 0VGIES KL EVWOOELS elvat Eva BEUX e LEYAAO TEXVOAOYIKO
evdla@épov. Kat auto ylati av vtapyeL 1 0xL vypacia (€L OUCLACTIKY EMISPAOT) GTN CUUTIEPLPOPA
TWV VALKWYV, OUCLWV KAL EVWOTEWYV, CAAQ UTIOPEL AKOWUT) VA ETNPEACEL TLG (PUOLKES KAL XTULKEG TOUG
8loTNTESG

[ToAAG GAata TeplEYouv 0TOV KPUOTAAAG TOUG popla vepov. Ta dlata autd xapaktnpilovrat wg
«EVVEpa» KAl TO VEPD TTOV TEPLEXETUL GTOVUG KPUGTAAAOUG OVOUATIETAL «KVEPO KPUGTAAAWGNG». T1.Y.
TO €vudpo avOpakiko vaTplo ep@avidetal pe xnuiko tumo: Na2€03-10H20. Ta pdpla auta ToU vEPOU
KPUOTAAAWOTG HTTOPOVV VA ATIOLAKPLUVOOUV TIG TIEPLOGOTEPESG POPES PE BEPHVOT).

Mepapatikdc MPocdLopLlopog VEP®V KPUGTAAA®WONG £VUSpou YAwpLovyou Bapiov

‘Opyava AvTtiSpactnipla.
Zvyoc. "‘Evudpo xAwplovyo Baplo (BaClz - x
H20)

[MAaoTika ToTnpakia ywx CUyIloEL.

AOKIHOOTIKOG CwANVAG BepUAvTOo)OG.

KOUTOAGKL

AUYVOG KAl AVOPAEKTIPOG

OpBootatng, otavpos, Aafida

ApactnpommTa

Yag Sivetat 1o aAag BaCly - xH20 (évudpo yAwplovxo Baplo). Ta vepd KpLOTAAAWONG TIOL
TLEPLEXOVTAL OTO EVUSPO XAwPLoU)o BAaplo amopakplvovTaL OAx 6Tav To dAag BepuavOel yia 10 min oe
SOKIHAOTIKO Beppdvtoxo cwAnva Kol o€ amootaotn mePLmov 10 cm amod v @AGYa Tou AVXVOU .
Xpnowomolwvtag Ta 6pyava  Tov BploKovtal 6TOV TAYKO 060G GTO EPYACTNPLO, VA TTPOOSLOPIoETE
TEPAPATIKA TOV aplOpod Twv vepwVv KpuoTtdAAlwong mov meplexel to BaClz - xH20 (dnAadn va
TPoodlopioeTe TNV TN TOV PUOLKOV aplOpov X).

AlvovTal YLo TOUG UTIOAOYLOHOUG GOG OL OYXETIKEG ATOUIKEG pdleg: Ar(H)=1, Ar(0)=16, Ar(S)=32,
Ar(Cl)= 35,5 kot Ar(Ba)=137

ETitpémetatl 1 xp1on VTTOAOYLOTIKNG UNX VIS

Na xp1noLHOTOMOETE OAN THV TOGOTITA TOU AAQATOG




ENYAPA AAATA KAI NEPO KPYETAAAQIHE: PYAAO EPTAXIAX

1. Na eprypdete ta fjpata g epyaotnpLakng eBo8ov mTov akoAovb1oaTE Yl TOV UTTOAOYLOUO

TwV poplwv vepol OV TIEPLEXOVTAL GTO EVUSPO AANG TOU YAwpLovyov Bapiov.

Na ypnouomourjoete av xpelaotel kat To Tow UEPog tng oeAidag

2. Na yp&PETE TIG TIHEG TWV HETPNOEWV TIOV KAVATE YLX TOV TIAPATIAV®W VTTOAOYLOUO:

3. Na ypaPete TOUG UTIOAOYLOHOUG IOV KAVATE YLK TNV EVPECT] TOU ATOTEAEGLATOS

Na ypnowomoujoete av ypelaotel kat To miow puépog tnes oedidag

4. No yp&Wete TNV TIU] TOU X IOV BPNKATE:

Twn Tov X Tov Bpédnke (pe SVo Sekadikd):

apa mpaypatikn T X ( uokdg aptOpdg):

5. Na voAoyioete pe BAon Ta TAPATAV®W TO GXETIKO COAAN

Atveta:

IXETIKO OAApQ = ¥ 100  omov X n mepapatikn T kat T 1 Tpoy Lotk TN




6. Zag Slvetat éva petypa Evudpwv aAdtwv : Beukov yaikol CuS04+5 H20, kat avBpakikov vatpiov
NazC03-10H:20.

a. Na teprypdete ta frjpata g epyaotnplakng Stadikaciag mou Ba akoAovBNoETE TTPOKELUEVOL VI
mpoodlopioete v % w/w oVoTaoT Tou PElYHATOG TV EVUSPWV XAATWY, aVa@EPOVTAS TA dpyava
oV O XPNOLUOTIOOETE .

B. Av cag Sivetat otL To Tapamdvw pelypa Quyilel 8,2g koau Ar(H)=1, Ar(0)=16, Ar(S)=32,
Ar(Na)=23, Ar(Cu)=63,5 kat Ar(C)=12, va ypayete TOUG LAONUATIKOUG VTIOAOYLOUOVG TTOV B KAVETE,
€101 WOTE va vToAoyioete TNV % w/w c00TAON TOU HElYHATOG TWV EVUSPWV XAATWV.



OYANO AZIONOTHTH

AYKEIO:
NEIPAMA
AlIAAIKAZIA MAX BAOM
EPTAZTHPIAKH MNPAKTIKH
Zwotn entloyn opyavwv 4
Xelplopoi opyavwv 3
ZuVapPOAGYNoN GUOKEUNG 6
Zwotn Kat acdpaAng Oéppavon 4
Zuvepyaoia 3
Acdaleia (yvaAid) 5
2YNOAO 25
Penalties: (8pavon opyavwyv — atuynua) -5
DYANAAIO ANANTHZEQN

1. Nepypadn pedodov 25
2. Tiuég 8vo Luyioswv 4
3. YnoAoylopol 10
4. Twntwoux Av x e [1,86,2,14] 10
Av x € [1,80,2,20] ko x ¢[1,86,2,14] 6
av x ¢[1,80, 2,20] 4
5. YmoAoylwopog cpAaApatog 5
6. a. Mepypadn pebodou yia to peiypa 16
B. paOnuatikoi urtoAoylopol 5
2YNOAO 75
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